
 

Výzva pro obce k mapování projektových záměrů pro období 2021+ 

Místní akční skupina Svitava z. s. si Vás dovoluje oslovit s výzvou k předkládání projektových záměrů 

pro období 2021-2027 pro potřeby aktualizace strategie CLLD Místní akční skupiny Svitava z. s. 

 
Na koho se obracíme? 

 Obce v územní působnosti Místní akční skupiny Svitava z. s. 

 

Jaké záměry hledáme? 

 Bezpečnost v dopravě (chodníky, mosty, retardéry, semafory), 

rekonstrukce komunikací 

 Infrastruktura pro cyklistickou dopravu (vč. turistické napojující se na 

stávající cyklostezky) 

 Revitalizace veřejných prostranství (vč. zastávek) a budování zelené 

infrastruktury 

 Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie II, III, V 

(požární zbrojnice a technika, zdroje požární vody v obcích) 

 Kapacity MŠ a dětských skupin (vč. hyg. požadavků), ZŠ (klíčové 

kompetence, konektivita, zázemí pro práci s žáky se SVP, zázemí pro pracovníky školy, 

bezbariérovost, kmenové učebny neúplných škol, zázemí pro komunitní aktivity) 

 Infrastruktura pro sociální služby 

 Revitalizace kulturních památek 

 Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí 

 Rekonstrukce a vybavení obecních profesionálních knihoven 

 Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu 

 Trasy, orientační systémy, odpočívadla, parkoviště, soc. zařízení, infocentra 

 

INFORMACE O PROJEKTU 

Název * název Vašeho projektového záměru 

Charakter projekt investiční nebo neinvestiční povahy 

Stručný popis např. na co je projekt zaměřen, jaké aktivity zahrnuje, přidaná hodnota 
projektu, stačí velmi stručně 

Cíl a přínosy cíle a přínosy, kterých chce projekt dosáhnout, stačí velmi stručně 

Výstupy stačí velmi stručně 

Stádium stanovení současného stavu projektu např. idea, projektový záměr, 
dokumentace na úrovni pro žádost, apod. 

Místo realizace název obce 

 

DOBA REALIZACE, PŘEDPOKLÁDANÉ NÁKLADY PROJEKTU 

Předpoklad zahájení * měsíc a rok (předpokládaného) zahájení realizace projektu 

Předpoklad ukončení * měsíc a rok (předpokládaného) ukončení realizace projektu 

Předpokládané náklady * celkové náklady projektu (je možné uvést hrubý odhad) 

* povinné údaje 

 

Uzávěrka sběru dat dne 14. 3. 2021, prosím o zaslání na e-mail: kancelar@massvitava.cz 

 

Děkujeme za spolupráci 

kancelář Místní akční skupiny Svitava z. s. 

mailto:kancelar@massvitava.cz

